



Κομοτηνή, 20/06/2019

Α.Π. 20726

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 19801/11-06-2019 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 17108/23-05-2019 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του Προγράμματος «**ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΩΝ – μDOC.tS**» (**Κ.Ε. 82144**) (**MIS 5030443**) με Ε.Υ. τον Αναπλ. Καθηγητή κ. Πρατικάκη Ιωάννη, το οποίο χρηματοδοτείται από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής των Δράσεων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων στους τομείς της Έρευνας, της Τεχνολογικής Ανάπτυξης και της Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ), και συγκεκριμένα από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία» στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020, με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης), ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <http://rescom.duth.gr/anakoinwseis/theseis-apasxolisis>).

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΔΠΘ

Καθηγήτρια Μαρία Μιχαλοπούλου
Αντιπρύτανης Δ.Π. Θράκης

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων

ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
 ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
 ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
 ΤΟΜΕΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
 ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
 671 00 ΞΑΝΘΗ



DEMOCRITUS UNIVERSITY OF THRACE
 SCHOOL OF ENGINEERING
 DEPARTMENT OF ELECTRICAL AND
 COMPUTER ENGINEERING
 DIVISION OF ELECTRONICS AND INFORMATION
 SYSTEMS TECHNOLOGY
 671 00 XANTHI, GREECE

Αναπληρωτής Καθηγητής Ι. Πρατικάκης
 Τηλ.: +30.25410.79586
 Fax: +30.25410.79569
 Ηλεκ. Ταχυδ.: ipratika@ee.duth.gr

Associate Professor I. Pratikakis
 TEL.: +30.25410.79586
 FAX: +30.25410.79569
 e-mail: ipratika@ee.duth.gr

Ημερομηνία, 11/06/2019

Προς: ΕΛΚΕ ΔΠΘ

Τίτλος και κωδικός Έργου: «Πλατφόρμα Μεταγραφής Ιστορικών Χειρογράφων (μDOC.tS)» (Κωδ. Έργου ΕΛΚΕ: 82144

Χρηματοδότηση: Συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση & Εθνικούς Πόρους / Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Δράσεων στους τομείς Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ)

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Πρατικάκης Ιωάννης, Αναπληρωτής Καθηγητής

Τμήμα: Ηλεκ/γων Μηχ/κών και Μηχ/κών Υπολογιστών ΔΠΘ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Σήμερα την 11-06-2019, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. Αριθμ. 16/24-10-2018 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους:

- 1) Πρατικάκης Ιωάννης, ως Πρόεδρος
- 2) Παπαμάρκος Νικόλαος, ως μέλος
- 3) Μητιανούδης Νικόλαος, ως μέλος

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και

β) την υπ' αριθμ. 17108/23-05-2019 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση του έργου «Α/Α-1, Έρευνήτης σε θέματα επεξεργασίας, ανάλυσης και αναγνώρισης χειρόγραφων εγγράφων. Μελέτη του συνόλου των σταδίων που απαιτούνται για την ολοκλήρωση του στόχου που είναι ο εντοπισμός λέξεων σε συλλογές χειρόγραφων με ερώτημα μία εικόνα-λέξη. Στα πλαίσια της έρευνας θα δοθεί έμφαση σε αρχιτεκτονικές βαθέων νευρωνικών δικτύων», συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις:

1) Αμανατιάδης Άγγελος-Ισαάκ του Άγγελου

Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Διδακτορικό δίπλωμα στο αντικείμενο του Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών	Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών	Αποδοχή πρότασης
Αμανατιάδης Άγγελος-Ισαάκ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Η βαθμολογία των υποψηφίων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης παρουσιάζεται στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

Σειρά Κατάταξης	Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά στο αντικείμενο του Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών	Αποδεδειγμένη εμπειρία σε αντικείμενο συναφές με επεξεργασία και ανάλυση εικόνων, υπολογιστική όραση	Πιστοποιημένη γνώση της αγγλικής γλώσσας	Κατανόηση των απαιτήσεων του έργου και των παραγόντων επιτυχίας του	Ωριμότητα, διαθεσιμότητα ικανότητας επικοινωνίας και συνεργασίας του υποψηφίου	Σύνολο Βαθμολογίας
1	Αμανατιάδης Άγγελος-Ισαάκ	10	7	6	3	3	29

Σύμφωνα με τον ανωτέρω Πίνακα Κατάταξης Υποψηφιοτήτων η Επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση του **Αμανατιάδη Άγγελου-Ισαάκ**, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στον κ. **Αμανατιάδη Άγγελο-Ισαάκ του Άγγελου**.

γ) την υπ' αριθμ. 17108/23-05-2019 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση του έργου «**A/A-2, Ερευνητής σε θέματα παλαιογραφίας/Αρχείων. Παραγωγή βάσης αληθείας στη μεταγραφή ιστορικών ψηφιοποιημένων χειρογράφων καθώς και στην αξιολόγηση του ενδιάμεσου και τελικού αυτόματου συστήματος μεταγραφής που θα παράξει το έργο**», συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις:

1) Παπάζογλου Αλέξανδρος του Γεωργίου

Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Διδάκτωρ Φιλολόγος / Ιστορικός	Μεταπτυχιακό Δίπλωμα	Ερευνητική δραστηριότητα σε θέματα αρχείων ιστορικών εγγράφων	Αποδοχή πρότασης
Παπάζογλου Αλέξανδρος	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Η βαθμολογία των υποψηφίων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης παρουσιάζεται στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

Σειρά Κατά- ταξης	Όνοματεπώνυμο Υποψηφίου	Βαθμός Μεταπτυ- χιακού Διπλώμα- τος	Ερευνητική δραστηριότη- τα σε θέματα αρχείων ιστορικών εγγράφων	Δημοσι- εύσεις	Διδασκα- λία ή/και έρευνα στην Τριτο- βάθμια Εκπαίδ- ευση ή συναφής εργασία	Κατανόηση των απαιτήσεων του έργου και των παραγόντων επιτυχίας του	Ωριμότητα, διαθεσιμότη- τα ικανότητα επικοινωνί- ας και συνεργασί- ας του υποψηφίου	Σύνολο Βαθμολο- γίας
1	Παπάζογλου Αλέξανδρος	6	20	10	5	3	3	47

Σύμφωνα με τον ανωτέρω Πίνακα Κατάταξης Υποψηφιοτήτων η Επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση του **Παπάζογλου Αλέξανδρου**, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στον κ. **Παπάζογλου Αλέξανδρο του Γεωργίου**.

Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ του Δημοκriteίου Πανεπιστημίου εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημέρα ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης στη διεύθυνση:

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας ΔΠΘ
Πανεπιστημιούπολη, Κτίριο Διοίκησης, Τ.Κ. 69100, Κομοτηνή
Γραφείο Πρωτοκόλλου

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν σχετίζονται με έως γ' βαθμού συγγένεια εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο και δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με τους επιλεγέντες.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Α) Πρατικάκης Ιωάννης

Β) Παπαμάρκος Νικόλαος

Γ) Μητιανούδης Νικόλαος